

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Helena Seidelová  
**Vedoucí práce:** Mgr. Jana Holubová  
**Název práce:** Ošetrovatelská péče o pacienta s diagnózou epilepsie  
(Nursing Care about the Patient with Diagnosis of Epilepsy)  
**Autor posudku:** MUDr. Jana Kotašková  
Neurologická klinika 2.LF UK a FN Motol  
jana.kotaska@gmail.com

*Opponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	3
<i>Epileptochirurgie je z hlediska ošetrovatelství moderní a dynamicky se rozvíjející obor, ve kterém dosud nebyla publikována žádná souhrnná literatura. Předkládaná bakalářská práce je velmi originální, oceňuji zejména osobní zájem autorky o pacienta při sběru anamnestických dat a náhledu na vlastní onemocnění.</i>	
<b>2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	4
<i>Autorka během odborných konzultací prokázala dostatečnou znalost literatury vztahující se k tématu.</i>	
<b>3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	3
<i>Autorka byla schopna na základě dostupné literatury kvalitně zpracovat základní náhled do problematiky farmakorezistentní epilepsie se zaměřením na epilepsii spánkového laloku.</i>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	4
<i>Formální zpracování i jazyková a stylistická úroveň je velmi dobrá. Rozsah práce je odpovídající požadavkům. Grafická úprava je výborná.</i>	

Body  
celkem

14

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele: -

Otázky k  
obhajobě: -

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Předkládaná práce je přínosem pro obor ošetřovatelství svou originalitou a kvalitou zpracování.

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

6.6.2011

Podpis:

MUDr. Jana Kotašková

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

*Poznámka*

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>